
أبدى أغلب الأمريكيين تخوفهم من الوضع افقتصادي لبلادهم وقال حوالي %89 إنهم لا يثقون بأداء حكومتهم .

فى استطلاع رأي لجريدة " نيويورك تايمز " بالإشتراك مع شبكة " سي بي إس نيوز " تبين أن حوالي نصف
الأمريكان أن صدى حركة "وول ستريت " يعكس آراءه على أغلب الأمريكان .

و أبدى كل الأمريكيين تقريبا خوفهم من تدهور الإقتصاد  ، و طالب ثلث من شاركوا بالإستطلاع إعادة توزيع
الثروات .

و أظهر الإستطلاع أن 7 من كل 10 من الأمريكيين غير راضين عن أداء الجمهوريين فى الكونغرس و أشاروا إلى
أنهم يفضلوا الأغنياء  ، في حين طالب ثلث المستطلعين زيادة الضرائب على الأغنياء .

وقال %89  من الأمريكيين أنهم لا يثقون بقيام الحكومة بالشيء الصحيح و أنهم لا يثقون فى أداء حكومتهم ، بينما
وصلت نسبة تأييد الرئيس الأمريكي باراك أوباما الى %46 فى حين أيد 60 % قراره فى سحب القوات بالعراق  .

ووصلت نسبة تأييد الكونغرس الى أدنى مستوى وهي %9 ، و ارتفعت نسبة معارضيه بنبسةتصل الى %22 يوم أن
سيطر الجمهوريون على الأغلبية .

ووافق كل الأمريكان على ان وضع الإقتصاد سوداوي  ، فى حين يرى %49 أنه يراوح مكانه و %36 أنه يزداد سوءا
.
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